1./

Virdg ur lakast szeretne vasarolni. A kovetkezé két hirdetés keltette fel a figyelmét:

Angyal tér 45m* 66200 zed
Bokros 1t 50m* 71200 zed

Melyik lakas 1 m*-e keriil kevesebbe? Satirozd be a helyes valasz bettjelét! Vilaszodat

szamitassal indokold!

2./

A kovetkez6 dbran egy repilotér és a repiilok altal leggyakrabban hasznalt utvonalak,
az ugynevezett légi folyosok lathatok egy koordinata-rendszerben megjelenitve, melynek
kozéppontja a repiilotér.
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A repiil6tértél nem messze egy ritka madarfaj fészkel a (3; 7) koordinatanal 1évo helyen.
A madarak a hideg bealltaval (0; -8)-ndl lévo koltéhelyiikre repiilnek. Mely légi folyosoknal
kell fokozottabban figyelni a madarakra ebben az idészakban, ha azok egyenes vonalban
és a repiilokkel egy magassagban repiilnek? Satirozd be a helyes vilasz betijelét!
@ Mind a négy légi folyosonal.
@ Az 1. és a Il légi folyosonal.
(© AIL ésalll lgi folyosondl.

@ Az L. ésa V. légi folyosonal.

3./



Egy méhekkel foglalkozé kutatocsoport a kaptarban lévo Iép egyes sejtjeinek megjeloléséhez
specidlis koordinata-rendszert hasznal a kovetkez6 dbran lathaté médon.

sejtek

Add meg a sziirkével jelolt sejt koordinatait!

4./

Kitti amatér hosszatavfuto, az edzéseken 6 perc alatt tesz meg egy kilométert.

Kitti hétfén 6.00-kor kezdi az edzést. Az edzésterve szerint egyenletes tempdban fut 15 km-t.
Viérhatéan mikor fejezi be a futast Kitti? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!

5./
Kitti edzOpartnere, Zsofi 5,5 perc alatt tesz meg egy kilométert. Egyik nap egyiitt edzenek,

mindketten 9 km-t futnak. Egyszerre kezdenek el futni sajat tempéjukban.
Haény perccel el6zi meg Kittit Zs6fi a 9 km-en? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

6./



A triominos olyan dominéjaték, amely haromszog alaku lapocskakbol all, amelyeknek a
sarkaira kiilonb6z6 szamu pont van felfestve 0 és 5 kozott.

A jaték soran a jatékosok a lapocskdkat ugy helyezik egymas mellé, hogy az egymassal
érintkezd csucsokon l1évo pontok szama azonos legyen. A kovetkez6 abran egy megkezdett
jaték pillanatnyi dllasa lathato.

[rd be a fenti abran lathaté iires mez6kbe azoknak az dbra melletti lapocskaknak a betdjelét,
amelyek a szabdly szerint odahelyezhetok!

7./

Egy tarsashdz harom épiilete veszi korbe azt a kozos udvart, amelyet a lakok hasznositani
szeretnének vagy kertként, vagy parkolot kialakitva. Azt a tervet valositjik meg, amelyikre
tobb lako szavaz. A szavazatok szamat az alabbi tdblazat tartalmazza.

Tamogatott terv A épiilet (48 lako) B éplilet (60 lako) C épiilet (92 lako)
KERT 21 szavazat 27 szavazat 71 szavazat
PARKOLO 27 szavazat 33 szavazat 21 szavazat

Az egyik lako szerint a parkolot fogjak megépiteni, mert a harom épiilet koziil kettében,

az A-ban és a B-ben is a parkolora szavaztak tobben. A tablazat adatai alapjan
MATEMATIKAI ERVEKKEL CAFOLD a laké kijelentését! Ugy dolgozz, hogy szamitasaid
nyomon kovethetok legyenek!

8./

Pali a kardcsonyi siités soran megmaradt 3 tojasfehérjébol habcsokot szeretne késziteni.
Az altala ismert recept szerint 4 tojasfehérjéhez 20 dkg porcukrot kell adni.
Mennyi porcukorra lesz sziiksége a 3 tojasfehérjéhez? Satirozd be a helyes vilasz betjelét!







